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BM-WRP.054.133.2024
Warszawa, dnia 02 października 2024 r.

Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

odpowiadając na interpelację nr 4451 Panów Posłów Marcina Gwoździa i Pana Szymona 
Pogody w sprawie COS w Dusznikach-Zdroju, w zakresie swojej właściwości poniżej 
przekazuję informacje otrzymane od Centralnego Ośrodka Sportu z siedzibą w Warszawie 
(dalej „COS”).

Ad.1.
W COS przed podjęciem decyzji o przejęciu ośrodka nie opracowano dla niego 
strategicznego planu. Aktualnie w COS trwa proces wyjaśniania kwestii dotyczących 
przejętych nieruchomości. Po jego zakończeniu zostanie opracowana strategia dla COS-
OPO w Dusznikach-Zdroju, która zostanie przedłożona do Ministerstwa Sportu 
i Turystyki.

Ad.2.
Za plany przygotowań polskich sportowców do zimowych igrzysk olimpijskich odpowiadają 
polskie związki sportowe. Obiekty w COS-OPO w Dusznikach-Zdroju spełniają kryteria 
do trenowania przez zawodników m.in. Polskiego Związku Biathlonu oraz Polskiego 
Związku Narciarskiego. COS jest otwarty na współpracę z każdym polskim związkiem 
sportowym, aby umożliwić polskim sportowcom, jak najlepsze warunki do trenowania. 

Ad.3.
W 2023 r. środki finansowe przeznaczone na modernizację COS-OPO w Dusznikach Zdroju, 
zgodnie z podpisaną umową oraz aneksem na dofinansowanie zadań inwestycyjnych 
ze środków FRKF, wyniosły 1 676 632 zł. Środki te zostały wykorzystane w pełnej 
wysokości.

Ad.4.
W ciągu ostatnich 12 miesięcy COS-OPO w Dusznikach-Zdroju podjął szereg działań 
promujących działalność ośrodka m.in. poprzez:

 organizację mety III etapu Tour de Pologne w dniu 31 lipca 2023 r.,
 Mistrzostwa Polski w Biathlonie na Nartorolkach organizowane przez Polski 

Związek Biathlonu (18-20 sierpnia 2023 r.),
 Ogólnopolski Festiwal Biathlonu oraz Mistrzostwa Polski Amatorów organizowany 

przez Polski Związek Biathlonu oraz Fundację Team 111. (7 i 8 października 2023 
r.),

 uruchomienie zajęć senioralnych dla Klubu Seniora w Dusznikach Zdroju (luty 
2024 r.),

 udostępnienie obiektu na potrzeby programu „Pokonaj mnie jeśli potrafisz” 
realizowanego przez TVN. Średnia oglądalność 510 tys. widzów (emisja 
6.05.2024 r.),
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 otwarcie obiektu dla treningów testów zawodników startujących w rajdach 
samochodowych. Trenował m.in. Grzegorz Grzyb, aktualny rajdowy mistrz Polski,

 nowy program udostępniania siłowni (przy zakupie karnetu na 3 miesiące, jeden 
miesiąc gratis). Program kierowany do mieszkańców okolicznych gmin,

 uruchomienie punktu etapowego i żywieniowego podczas Dolnośląskiego 
Festiwalu Biegów Górskich (19 lipca 2024 r). W Festiwalu wzięło udział ok. 5000 
uczestników,

 organizacja mety III etapu Tour de Pologne w dniu 14 sierpnia 2024 r.,
 częsta aktualizacja bieżącej informacji o wydarzeniach sportowych na terenie 

obiektu na stronie COS-OPO Duszniki-Zdrój oraz na stronie COS-OPO Duszniki-
Zdrój na portalu społecznościowym Facebook.

Ad.5.
COS-OPO w Dusznikach-Zdroju współpracuje lokalnie z następującymi klubami: 

 Pogoń ZEM Duszniki (piłka nożna),
 UKS Orlica (wrotkarstwo),
 SMS Duszniki (biathlon),
 UKS Muflon (biathlon).

Dodatkowo COS-OPO w Dusznikach-Zdroju współpracuje z lokalnymi szkołami w ramach, 
której odbywają się zajęcia WF. 

Ad.6.
Przygotowano Program Funkcjonalno-Użytkowy dla:

1) modernizacji rolkostrady wraz z opinią delegata IBU;
2) modernizacji hali widowiskowo-sportowej Kompleksu Zdrój;
3) budowy hali magazynowej w Kompleksie Jamrozowa Polana;
4) przygotowanie postępowania przetargowego na wykonanie dokumentacji 

budowlanej w celu przyłączenia wody do ośrodka Jamrozowa Polana.

Ad.7.
Plany dotyczące dalszego rozwoju COS-OPO Duszniki-Zdrój są na etapie konsultacji 
z Ministerstwem Sportu i Turystyki. Celem jest opracowanie strategii umożliwiającej dalsze 
działania modernizacyjne, dostosowane do możliwości finansowych resortu oraz budżetu 
państwa.

Z wyrazami szacunku
Z up. Ministra

Piotr Borys

Sekretarz Stanu
/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/

Do wiadomości: KPRM – Departament Spraw Parlamentarnych


		2024-10-02T17:35:27+0000
	Piotr Borys




